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4_E4_BC_9A_c43_68804.htm 一、单项选择题（下列每小题备

选答案中，只有一个符合题意的正确答案。请将选定的答案

填在题目的括号内，本类题共25分，每小题1分。多选、错选

、不选均不得分。） 1．仲裁裁决书自（ ）起发生法律效力

。 a．作出之日 b．执行之日 c．双方协商的日期 d．法院判

决 2．因保险合同纠纷提起的诉讼，有权管辖的人民法院是

（ ）。 a．合同签订地人民法院 b．原告住所地人民法院 c．

注册登记地人民法院 d．保险标的物所在地人民法院 3．根据

《合伙企业法》的规定，下列事项中，不必经合伙企业全体

合伙人一致同意的是（ ）。 a.改变合伙企业的名称 b.合伙人

同本企业进行交易 c.合伙人向合伙企业以外的人转让财产份

额 d.合伙人之间转让在合伙企业中的财产份额 4．以个人财产

出资设立的个人独资企业解散后，其财产不足以清偿所负债

务，对尚未清偿的债务，下列处理方式中，符合《中华人民

共和国个人独资企业法》规定的有（ ）。 a.不再清偿 b.以投

资人家庭共有财产承担无限责任 c.以投资人个人的其他财产

予以清偿，仍不足清偿的，如果债权人在2年内未提出偿债请

求的，则不再清偿 d.以投资人个人的其他财产予以清偿，仍

不足清偿的，如果债权人在5年内未提出偿债请求的，则不再

清偿 5．根据《中华人民共和国公司法》的规定，股份有限

公司董事会作出决议，应由（ ）。 a.全体董事的过半数通过

b.出席会议的董事2/3以上通过 c.全体董事的2/3以上通过 d.出

席会议的董事过半数通过 6．根据我国《公司法》的规定，



股份有限公司的董事、监事、经理应当向公司申报所持有的

本公司的股份，并在一定期间内不得转让。该期间是指（ ）

。 a.公司成立之日起3年内 b.公司颁发营业执照之日起5年内 c.

任职期满后1年内 d.任职期间内 7．甲、乙、丙三人拟设立以

商品批发为主的有限责任公司，三人现有资金合计28万元。

为达到《公司法》规定的注册资本最低限额，甲、乙、丙至

少还需筹措的资金总额为（ ）万元。 a.不需再筹集资金 b.22

c. 2 d.12 8．对于合同当事人既约定违约金，又约定定金的，

当一方违约时，对方可以采取的追究违约责任的方式是（ ）

。 a.合并适用违约金和定金 b.只能适用定金 c.只能适用违约

金 d.选择适用违约金或定金 9．根据《担保法》的规定，下列

各项财产中，不得用于抵押的是（ ）。 a．幼儿园所有的房

屋 b．抵押人所有的机器设备 c．抵押人所有交通工具 d．抵

押人依法有权处分的国有土地使用权 10．债务人将合同的义

务全部或者部分转移给第三人的，应当经（ ）同意。 a.合同

的登记机关 b.合同的公证机关 c.合同的批准机关 d.债权人 11

．下列选项中不属于会计档案的是（ ）。 a．会计档案销毁

清册 b．会计移交清册 c．年度会计报表分析报告 d．单位的

内部控制制度文件 12．区别不同类型税种的主要标志是（ ）

。 a．税率 b．纳税人 c．征税对象 d．纳税期限 14. 某机械公

司为增值税一般纳税人，本月为购买货物向运输公司支付运

费6000元、装卸费500元、保险费100元，并取得了运输公司开

具的运输业专用发票。根据规定，该机械公司当月准予抵扣

的进项税额为（ ）。 a．420元 b．427元 c．455元 d．462元
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